Y\

4
<< g/
. W
i A\ 40/
\ _
b

~
—
o
3 ~
O o
N
) 0
s I~
o
™M
o
~
)
3
o |0
N N |2
N 2
x S
o =
(o)) @
a| oz
o
>
8|
o —
ps
)
N~
o o
OO QL
oo
N
(T
7))
.
s
N




? PP 7P ?

00|
70

4200
3560
3900
3700
3560

100
70

5 8250 .
\159?0 2645 L, 2645 .100 2400 ‘
100 70 10
5700
‘ i 5500 ,
1, 5360 1‘ 2500 {
| o 3
\ I
‘ | I ‘
\ I
‘ | I ‘
\ I
‘ | I ‘
‘ —tn I
s 19.04m2 22 i g
= byym B3 N S
I oX I
‘ I H ‘
I I
I I
‘ e -7 l ‘
[ N o 1 I
| i i I |
} \ / 1 I ol
| = L I G= | 3
i I I 1 t — 1 :::::::::::ﬂj SR
E 83x183 |2 83x183 83x183 83x183 j EI -
o WILFT N WRLFT o Wi2-PT o WReVT e o o o o o
250 250
V150:}?235, 910 , 355 910 235,235, 910 L 355 910 ,235y1,0? 2400
S0 7 K ’ T K K LN
On Nome David | 390x570+VD 70 ¥V G0312
i‘i E”ﬁ i.-.[ S ,} 24 g_} Drawing/Zeichnung Plan_Grundplan Format A4
Profile/Profil 7OX135 Scale/MaRstab 150 Date 04092023




5480

45

ATS

ATH]

bb“\

3680
AT1
AT2
AT3
AT3
AT3
AT3
\B
AT3

m m m ONYTF
= = = =
< < < <CTRLC

427
ATk
) 491 491 497 497 h97ﬁu 483 483 483 483 483
5 45 45 45 45 45 45 45 45 45 k5 45
45
f
4
/s
0o Neme David | 390x570+VD 70 U G0312
}.] a n S a 24 :j Drawing/Zeichnung Plan_Grundplan Format A4
o Profile/Profil 70X135 Scale/MalRstab 150 Date 04092023




PH

PH

ansa 24

Neme David | 390x570+VD 70 U G0312
Praving/zeichning Roof Boards_Dachbretter Format A4
Profile/Profil 7OX135 Scale/MalRstab 150 Date 04092023




Pos | Model Pee Profile |Lengfh
David | 390x570+VD 70 (mm] | (mm)
Notice! The gable pieces can be parfly pre-assembled!
Please natice - thase differ from the descripfion given in the specificafion list.
Achtung! Die GieBelbohlen konnen feilweise schon varmontiert sein!
Biffe beachfen - diese erscheinen nichf ganz so wie in der Teileliste beschrieben.
012 it DeRspare fogftreatziele 1| 70x135 | 3900
001 | g o 2 a8 . o | 1] T0x135 | 5715
002 o - ! . |15 | 70x135 | 5700
003 & e i 2 g | 1| 70x135 | 5700
004 [t 2080 2 208 2 1| 70x135 | 5565
005 | g o 2000 ] 2180 i 1] 70x131 | 5250
006 1 . i — uil 2| 70x135 | 5100
007 it . 2 | 70x135 | 3900
008 T e 1| 70x135 | 3900
009 o =" 1] 70x135 | 3900
010 T P 1 1| 70x135 | 3900
011 i =4 sl 1| 70x135 | 3900
012 T Pt 1 17| 70x135 | 3900
013 o 60 — 1| 70135 | 3900
014 o e 55l 1] 70x135 | 3900
015 0a - 0 1| 70x135 | 3900
016 [ >t i 1| 70x68 | 3900
07 | g O 2 o 1] 70x131 | 3000
018 o e a 2 | 70x135 | 2850
09 | g q - ) 1| 70x135 | 2535
020 q A 1 1| 70x135 | 2385
021 s o 3| 70x68 | 1865
022 [ —— 1| 70x68 | 1865
Kood  Dawvid 1 390x570+VD 70 Materjal [ 60312 David | 390><5%Q+e\hﬁﬂ 70. 8489



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
David I 390x570+VD 70

AutoCAD SHX Text
1/8

AutoCAD SHX Text
G0312 David I 390x570+VD 70.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
David I 390x570+VD 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5715

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
2645

AutoCAD SHX Text
2645

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5700

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2645

AutoCAD SHX Text
2645

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5700

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2645

AutoCAD SHX Text
2645

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5565

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2645

AutoCAD SHX Text
2645

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x131

AutoCAD SHX Text
5250

AutoCAD SHX Text
2645

AutoCAD SHX Text
2180

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5100

AutoCAD SHX Text
2645

AutoCAD SHX Text
2180

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3900

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3560

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3900

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3560

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3900

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3560

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3900

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3560

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3900

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3560

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3900

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3560

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3900

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3560

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3900

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3560

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3900

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3560

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
3900

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3560

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x131

AutoCAD SHX Text
3000

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
2645

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
2850

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2645

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
2535

AutoCAD SHX Text
2180

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
2385

AutoCAD SHX Text
2180

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
1865

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1695

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
1865

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1695

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3900

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3560

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
spare log/Ersatzteile

AutoCAD SHX Text
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled!  Please notice - those differ from the description given in the specification list.

AutoCAD SHX Text
Achtung! Die Giebelbohlen können teilweise schon vormontiert sein! Bitte beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.


Pos Model Pee Profile |Lengfh
David 1 390x570+VD 70 (mm) | (mm)
023 EERNEH 11 70x135 | 540
024 e 13| 70x135 | 540
025 Y 2 | 70x68 | 510
026 T 28| 70x135 | 510
027 J00, 700 1| 70x135 | 470
028 Sanial 8 | 70x135 | 470
029 200 100 6 | 70x135 | 470
030 2 2 | 70x68 | 470
031 0 28| 70x135 | 405
032 L 28| 70x135 | 355
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATL — 2 | 70x95 | 300
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATS 2 | 45x95 | 5390
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT6 2 | 45x95 | 5300
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT ‘ 3 | 45x95 | 3680
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impraaniert)
AT ‘ 2 | 45x95 | 3590
FOUNDBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT3 ‘ 9 | 45x95 | 3500
PURLINS - PFETTEN
PR 0 2602 . 230 — 2 | 70x145 | 5380
PURLINS - PFETTEN
PRG — B 0 Zee =0 1| 70x145 | 4915
PURLINS - PFETTEN
PR3 &L 2645 . EOL 1| 70x145 | 3535
PURLINS - REETTEN
PR2 o L1 5 2 | 70x145 | 3070
ROOF BOARDS - DACHBRETTER 777777778 kvl 13x18 | 4203
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER 2 /F B2+ 113x28 | 5355
Cell; i Deckenleisten (inside and outsid d aufien) Q 15%28 >
el \ﬂg mou \ﬂgS - pJeckentelsrten (inside anad curside - mnen und aulzen X rm/LEm
| 1
Floar mouldings - Fussbodenleisten 14:x55
rm/Lfm
52% Fave board - Traufenbreft 18x120 777777772 | 2 | 18x120 | 4143
Kood  David | 390x570+VD 70 Mater jal ‘ File  G0312 David | 390><5%(l+e\hﬁﬂ 70.2n8



AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
540

AutoCAD SHX Text
235

AutoCAD SHX Text
235

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
540

AutoCAD SHX Text
235

AutoCAD SHX Text
235

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
510

AutoCAD SHX Text
340

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
David I 390x570+VD 70

AutoCAD SHX Text
2/8

AutoCAD SHX Text
G0312 David I 390x570+VD 70.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
David I 390x570+VD 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
510

AutoCAD SHX Text
340

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
470

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
470

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
470

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
470

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
405

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
235

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
355

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x95

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
5390

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT6

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
5300

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
3680

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
3590

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
3500

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
5380

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
2645

AutoCAD SHX Text
2345

AutoCAD SHX Text
PR4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
4915

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
2345

AutoCAD SHX Text
2180

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
PR3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
3535

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
2645

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
3070

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
2180

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
ROOF BOARDS - DACHBRETTER

AutoCAD SHX Text
74+1

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
4203

AutoCAD SHX Text
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER

AutoCAD SHX Text
32+1

AutoCAD SHX Text
113x28

AutoCAD SHX Text
5355

AutoCAD SHX Text
Ceiling mouldings - Deckenleisten (inside and outside - innen und außen)

AutoCAD SHX Text
15x28

AutoCAD SHX Text
53

AutoCAD SHX Text
Floor mouldings - Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
14x55

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
Eave board - Traufenbrett 18x120

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
4143

AutoCAD SHX Text
RLA

AutoCAD SHX Text
02-1

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm


Pos Model Pee Profile |Lengfh
David | 390x570+VD 70 (mm) (mm)
RA | Eave board - Traufenbreft 18x95 777777 | 2| 18x95 | 4125
(F)%WK—LW Eave cover slat - Traufendeckleiste 18x40 VA2 18xL0 | 4143
‘ 175
RLIOT1-1| Eave slaft - Traufenleiste 18xL40 VA 18xb0 | e
VLA | Gable board - Giebelbrett 18x120 77777773 | 2 | 18x120 | k221
UKL Gable cover slat - Giebeldeckleiste 18x40 C7A | 2| 18x40 | 4221
e | Support post - Stiitzpfoste 120x120 v1 7 26 | 2 | 120x120 | 2025
T-strip - T-Leiste 70 & 8 1630
T-strip - T-Leiste 70 @ 2 1898
UV1 | Mefal bar - Mefallstange @10 Q ) | 2 210 970
uv? Metal bar - Mefallstange 210 Q ) | 2 210 900
Uv3 Mefal bar - Mefallstange 210 Q ) | 2 @10 630
YA Metal bar - Mefallstange 210 Q ) | 2 710 490
UVS | Mefal bar - Metfallstange 210 Q )| 6 210 360
PJ02 | Adjustable post supporf - Verstellbare Pfosfenstufze M20 ﬁ 2
MLOT | Connecting strip for wall logs - Verbindugsstreifen fir Wandbalken 200g | 5
LK Hit block - Schlagholzer @ 3
2N57003 Nails - Nagel 25x60 for floor boards - fUr Fussbodenbrefter <——————— |704
N-0 | Nails - Nagel vierkant 2.5x50 for ceiling boards - fur 0 1740
2507 | Dachbretter
KRS | Screws - Schrauben 3.0x30  for ceiling mouldings - fur Deckenleisten — <wwwsa| | 88
égdg Screws - Schrauben 3.0x30 for eave slats - fur Traufenleisten w36
KR-0 | Screws - Schrauben 3.0x30 for floor mouldings - fur
3003 | Fussbodenleisten | ] 36
KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for cannecting strip for wall logs 20
3522 | - fur Verbindugsstreifen fir Wandbalken H
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for eave Boards - fur (|36
3525 | Traufenbretter
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for eave cover slats - fur BRE
3526 | Traufendeckleisten
KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for gable boards - fur (| 16
35277 | Giebelbretter
Kood  David | 390x570+VD 70 Mater jal File  G0312 David | 390><5%(l+e\hﬁﬂ 70.8n



AutoCAD SHX Text
Eave board - Traufenbrett 18x95

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x95

AutoCAD SHX Text
4125

AutoCAD SHX Text
RLA

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
Eave cover slat - Traufendeckleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
4143

AutoCAD SHX Text
RKL

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
David I 390x570+VD 70

AutoCAD SHX Text
3/8

AutoCAD SHX Text
G0312 David I 390x570+VD 70.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
David I 390x570+VD 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Eave slat - Traufenleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
17.5

AutoCAD SHX Text
RLI01-1

AutoCAD SHX Text
Gable board - Giebelbrett 18x120

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
4221

AutoCAD SHX Text
VLA

AutoCAD SHX Text
02-1

AutoCAD SHX Text
Gable cover slat - Giebeldeckleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
4221

AutoCAD SHX Text
VKL

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
Support post - Stützpfoste 120x120 v1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
120x120

AutoCAD SHX Text
2025

AutoCAD SHX Text
TP1

AutoCAD SHX Text
20-1

AutoCAD SHX Text
T-strip - T-Leiste 70

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
1830

AutoCAD SHX Text
T-strip - T-Leiste 70

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1898

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
970

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
900

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
630

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
490

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
360

AutoCAD SHX Text
ÜV5

AutoCAD SHX Text
PJ02

AutoCAD SHX Text
Adjustable post support - Verstellbare Pfostenstütze M20

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
ML01

AutoCAD SHX Text
Connecting strip for wall logs - Verbindugsstreifen für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
LK

AutoCAD SHX Text
Hit block - Schlaghölzer

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2503

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel 2.5x60   for floor boards - für Fussbodenbretter

AutoCAD SHX Text
704

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2501

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel vierkant 2.5x50   for ceiling boards - für

AutoCAD SHX Text
Dachbretter

AutoCAD SHX Text
740

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for ceiling mouldings - für Deckenleisten

AutoCAD SHX Text
88

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3002

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for eave slats - für Traufenleisten

AutoCAD SHX Text
36

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3003

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for floor mouldings - für

AutoCAD SHX Text
Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
36

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3522

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for connecting strip for wall logs

AutoCAD SHX Text
- für Verbindugsstreifen für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3525

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for eave boards - für

AutoCAD SHX Text
Traufenbretter

AutoCAD SHX Text
36

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3526

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for eave cover slats - für

AutoCAD SHX Text
Traufendeckleisten

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3527

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for gable boards - für

AutoCAD SHX Text
Giebelbretter

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
rm/lfm


Model Profile |Lengfh

David I 390x570+VD 70 (mm) (mm)
KR-0 | S - Schrauben 35x45 (3 f able ¢ lats - fU
3521 | Giebeldeckleisten e sm—{ | 1
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100 for foundation beams - @ 80
5080 | fur Fundamentholzer
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100 for supporf posts - fur @ L
5092 | Stutzpfaosten
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x70 (3 for post supporfs - fur @ 16
5033 | Pfosfenstutzen
KL1 | Threaded rod - Gewindestange M8 DMMMDDDDDDMMMIIIY | - L 2000
KL2 | Threaded rod - Gewindestange M3 QDD | 503
KL3 | Threaded rod - Gewindestange M3 QDI | 2 460
KLL | Threaded rod - Gewindestange M8 MMM | 2 L35
KL5 | Threaded rod - Gewindestange M8 QDI |1 431
KL6 | Threaded rod - Gewindestange M8 CODDDDDRDDDDDDIIIY | 2 393
KL7 | Threaded rod - Gewindestange M3 QI |1 300
KLO3-1 Threaded rad for purlins - Gewindesftange fur die 6 150

Pfeften M1Z

MO3 | Nuf for purlins - Mutter fur die Pfetten M12 12

SE37 | Washer for purlins - Scheibe fur die Pfeftfen M12x37 12

Nut - Muffter M8

Washer - Scheibe M8x24

Extended nut - Langmutfer M8

)
= ‘@\-@4@@4

Drive-in nuf - Einschlagmuffter M8

Kood  David | 390x570+VD 70 Mater jal Fi

e 00312 David | 390x5%®+e\h[ﬁ 70.4%8



AutoCAD SHX Text
Threaded rod for purlins - Gewindestange für die

AutoCAD SHX Text
Pfetten M12

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
KL03-1

AutoCAD SHX Text
M03

AutoCAD SHX Text
Nut for purlins - Mutter für die Pfetten M12

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
David I 390x570+VD 70

AutoCAD SHX Text
4/8

AutoCAD SHX Text
G0312 David I 390x570+VD 70.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
David I 390x570+VD 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3521

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for gable cover slats - für

AutoCAD SHX Text
Giebeldeckleisten

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5080

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for foundation beams -

AutoCAD SHX Text
für Fundamenthölzer

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5092

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for support posts - für

AutoCAD SHX Text
Stützpfosten

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5033

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for post supports - für

AutoCAD SHX Text
Pfostenstützen

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
SE32

AutoCAD SHX Text
Washer for purlins - Scheibe für die Pfetten M12x37

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
KL1

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
503

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
460

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
435

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
431

AutoCAD SHX Text
KL6

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
393

AutoCAD SHX Text
KL7

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
Nut - Mutter M8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Washer - Scheibe M8x24

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Extended nut - Langmutter M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Drive-in nut - Einschlagmutter M8

AutoCAD SHX Text
9


Model Profile |Lengfh

Fos David 1 390x570+VD 70 Pl am) | imm)
WINDOW 830x1830 ?
W5-STOF-0XT-08301830
830

W124-FT

Tempered glass - Gehartetes Glas

Fixed - Fix
VO‘WH—T Rain deflector - Regenabweiser g 2 | 36x7134 | 1030
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur
3524 | Tir- und Fensterleisten 4|8
KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur ﬂ L
L00T | Regenabweiser

Kood  David | 390x570+VD 70 Mater jal File  G0312 David | 390><5%(l+e\hﬁﬂ 7050


AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
David I 390x570+VD 70

AutoCAD SHX Text
5/8

AutoCAD SHX Text
G0312 David I 390x570+VD 70.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
David I 390x570+VD 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
WINDOW 830x1830

AutoCAD SHX Text
 W5-S70F-0XT-08301830

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
1030

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
48

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
4


Pos Model Pee Profile |Lengfh
David | 390x570+VD 70 (mm) (mm)

WINDOW 830x1830 1
W5-5T0P-0XT-08301830

830
W122-PT
/A\ / Right handed - DIN rechts
//\/ Tempered glass - Gehartetes Glas
! Opens inside - Offnet innen
2 | 7l
(LN
N
/ \\ |
/ \\
VO‘WH—T Rain deflector - Regenabweiser g 1 36x134 | 1030

KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur
3524 | Tur- und Fensterleisten 4 2

KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur 3
4007 ﬂ

Regenabweiser

Kood  David | 390x570+VD 70 Mater jal File  G0312 David | 390><5%(l+e\hﬁﬂ 70.6n


AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
David I 390x570+VD 70

AutoCAD SHX Text
6/8

AutoCAD SHX Text
G0312 David I 390x570+VD 70.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
David I 390x570+VD 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
WINDOW 830x1830

AutoCAD SHX Text
 W5-S70P-0XT-08301830

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
1030

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
3


Pos Model Pee Profile |Lengfh
David | 390x570+VD 70 (mm) (mm)
WINDOW 830x1830 1
W5-ST70V-0XT-08301830
830
W122-VT
N\ /A\ Left handed - DIN links
\/\\ Tempered glass - Gehartetes Glas
AN Opens inside - Offnet innen
s e
S P
A
/ // \
// \
VO‘WH—T Rain deflector - Regenabweiser g 1 36x134 | 1030
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur
3524 | Tir- und Fensterleisten 4| 26
KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur ﬂ 3
L00T | Regenabweiser
Kood  David | 390x570+VDB 70

Mater jal File  G0312 David | 390><5%(l+e\hﬁﬂ 70.8n



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
David I 390x570+VD 70

AutoCAD SHX Text
7/8

AutoCAD SHX Text
G0312 David I 390x570+VD 70.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
David I 390x570+VD 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
WINDOW 830x1830

AutoCAD SHX Text
 W5-S70V-0XT-08301830

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
1030

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
3


Model Profile |Lengfh

Fos David | 390x570+VD 70 S om) | tmm)
DOOR 2800x1975 1
DL-FTOL-0XT-28001975
2800
D361-LT
Left handed - DIN links
Tempered glass - Gehértetes Glas
Opens outside - Offnet aussen
@®
o 1 1
X‘ﬁg Rain deflector - Regenabweiser g T ] 36x134 | 3000

KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur BEE
3524 | Tur- und Fensterleisten

KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur 7
4007 ﬂ

Regenabweiser

Kood  David | 390x570+VD 70 Mater jal File  G0312 David | 390><5%(l+e\hﬁﬂ 70.8%


AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
David I 390x570+VD 70

AutoCAD SHX Text
8/8

AutoCAD SHX Text
G0312 David I 390x570+VD 70.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
David I 390x570+VD 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
DOOR 2800x1975

AutoCAD SHX Text
 D4-F70L-0XT-28001975

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
3000

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-2

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
38

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
7


Eaves cover strips
Traufendeckleisten
Roaf boards
Dachbretfter

Eaves strips
Traufenleisten
Eaves boards
Traufenbretter

Roof boards
Bachbretter
Eaves boards
Traufenbrefter
Eaves strips
Traufenleisten

—Wall Logs
Wandboh en
/ lgor Mouldings

Fussbadenleiste

Floor Boards
Fussbodenbretfter
Foundation Beams
Fundamentholzer

KL1+KL6

Wall/Wand A T

3560

012
012
012
012
012
012
012
012
012
012
012
012
012
012
012

012
016

2430

3630

3900

00

hansaZ

DO
:COQ

Name

David | 390x570+VD 70

SKU

G0312

Drawing/Zeichnung

Wall/Wand A

Format

A4

Profile/Profil

7x13.5

Scale/MalRstab 150

Date

04.09.2023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  A

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR3

AutoCAD SHX Text
KL1+KL6

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3


420130

[ -
- = &l & H | 014
- H 1015
- H | 027
I H 027 L
THE ] 027 HyEpsd
- 028 | H | 028
I H] 028 L] 0z i
H I 029 o 7
- i H ] 029
[ H- 029 [ 022
- i | | 028
I H 028 ] 028
| H] 027 HH 52
-5 027 | | 027
e 027 L
| H] 027 HH 8%8
I H 027 S ]

WaH/WamdBTM Gail
300 ||
[ 300 | 2960 | man
100 70 |
| 3630 @
3900
U G0312
Nome David | 390x570+VD 70
Format A4
%OQ Drawing/Zeichnung Wa”/Wand B
h a n Sa 2 "',\__) MaRstab Date 04 09 2023
A Profile/Profil 7X135 Scale/MaRs 150 . )



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  B

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR3

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT6

AutoCAD SHX Text
AT6

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
ÜV3


KL1+KL3

LU30 KL1+KL6

N - 021 B

iy il EU o [] Al

H = H] 012

H H] 013

H 026 H1] 026

H 026 H1] 026

TH 026 HT| 026

TH 026 HT 026

H 026 LT 026 -

i 026 HT| 026 3

Il 026 0 HT] 026

H 026 S HT] 026

L 026 1l 026

H 026 H1] 026

H 026 H1] 026

H 026 Tl H]] 026

TH 026 HT 026

i i 5
Wall/Wand C T —

[ 340 | 2880 [ 360 ]
00 70 70 100
é) 3630 Cb
3900
N . Sku
ome David | 390x570+VD 70 G0312

DO
00°

Drawing/Zeichnung Wa | |/Wa n d C Format A4

hansaZ

Profile/Profil 7X135 Scale/MalRstab 150 Date 04092023



AutoCAD SHX Text
T-StripStrip

AutoCAD SHX Text
T-Leiste

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  C

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR4

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3

AutoCAD SHX Text
KL1+KL6


KL2 100 L2030 KL& KL&

il 2T i =T ur
il o HTl 010
C HIl o
Wall/Wand D T T T
| 3900 |
é) 3630 @
00 Name David | 390x570+VD 70 " 60312
h a n S a 248 Drawing/Zeichnung \Na”/Wand D Format A4
( Profile/Profil 7X135 Scale/MalRstab 150 Date 04092023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  D

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
TP120-1

AutoCAD SHX Text
TP120-1

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR4

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
KL2


Gable cover boards

Giebeldeckleisten
Roof boards
Dachbrefter
Gable boards
Giebelbretter

Roof beams
Dachbalken

8250

250 250 KL7

|
-
Uva
L% T{T]
-
[eo)
Uvi
ji= 3|
-
8:
Do
v

003
M M | 002
M M H | 002
M M H | 002
H H H | 002
H H H | 002
H H H | 002
M | 002
M M | 002
M M | 002
M M | 002
M M H | 002
M M H | 002
H H H | 002
Wall/Wand 1 = u =t ] 002 r
T &1 il

[
I
TP120-1

2295

L 2645 Ll 2645 L

| 2715 | 2715 | 2250 |

Inside fenan connection -
Verbindung innerhalb des Zapfens

0o Nome David | 390x570+VD 70 U G0312
(
l.] a n S a 24 Q Drawing/Zeichnung Wa“/Waﬂd 1 Format A4

Profile/Profil 7X135 Scale/MalRstab 150 Date 04092023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  1

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
TP120-1

AutoCAD SHX Text
Inside tenon connection - Verbindung innerhalb des Zapfens

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
KL7

AutoCAD SHX Text
ÜV5

AutoCAD SHX Text
ÜV5

AutoCAD SHX Text
ÜV5

AutoCAD SHX Text
ÜV5


825

0

KL5
250 250
C_H o] OF1 7 H gl 005
H ] S S —%Jozo
™ = == H] 006
TH TTo031 032 TTHT 023 032 T _H7o31 =
TH ] 031 032 T H o2 032 T H] o031 -
TH ] 031 032 T H ] o2 032 T H] o031 g
TH ] 031 032 T H ] o2 032 T H o031 &
TH ] 031 032 T H ] oz 032 T H] o031
TH ] 031 032 T H ] oz 032 T H] o031 2
TH 1031 g 032 g T H 1o g 032 g T H 031 3
TH Jlo @ 032 T H Jo® 032 T H] o031
TH 1] 031 032 T H ] o2 032 T H] o031
TH ] 031 032 T H 1 o2 032 T H] o031
TH ] 031 032 T H ] o2 032 T H] o031
H ] 031 Tl 032 TreedH ] 024 T 032 TredH | 031
TH ] 031 032 T H ] o2 032 T H] o031
H 031 2 032 =L [ H 024 2l 032 2 [ H 031
i L —H 002
WaH/Wand 2 T <(U ;—LLU T
[ ]235] 910 | 355 | 910 [235] | 235] 910 | 355 | 910 [235] |
Wall Logg 00 70 70 70 100
Wandbohlen @ 2115 6 2715 é 2050 C[\D
5700
T-Sfrip
T-Leiste
Rain sfrip / Wasserleiste
Silicon Pay aftentfion
Silikon to the posiftion
Rain sfri of the screws!
Wasserleiste Achfen Sie auf
Seffling gap die Position der Nerme David | 390x570+VD 70 U G0312
Senkungs spalt Schrauben! QO —— Format
30-50mm }18[’18824? rawing/Zeichnung Wa”/Waﬂd p) orma A4
£ Profile/Profil 7X135 Scale/MalRstab 150 Date 04092023



AutoCAD SHX Text
T-StripStrip

AutoCAD SHX Text
T-Leiste

AutoCAD SHX Text
T-StripStrip

AutoCAD SHX Text
T-Leiste

AutoCAD SHX Text
T-StripStrip

AutoCAD SHX Text
T-Leiste

AutoCAD SHX Text
T-StripStrip

AutoCAD SHX Text
T-Leiste

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  2

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
TP120-1

AutoCAD SHX Text
Settling gap Senkungs spalt 30-50mm

AutoCAD SHX Text
Silicon Silikon

AutoCAD SHX Text
Rain strip Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Rain strip / Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Pay attention  to the position of the screws! Achten Sie auf die Position der Schrauben!

AutoCAD SHX Text
T-Strip  T-Leiste

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
ÜV5

AutoCAD SHX Text
ÜV5


